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Krajské vojenské velitelství hlavní město Praha informuje o hlavní části vojenského cvičení
HRADBA 2025, které aktuálně probíhá na území hlavního města Prahy. Hradba 2025 v
Praze znamená zvýšený pohyb vojenské techniky a vojáků, který může být místy viditelný v
blízkosti vybraných objektů především v severní a východní části metropole a při přesunech
v rámci města, především od 17. listopadu, kde na vybraných objektech kritické
infrastruktury bude probíhat ostré střežení, kde může být místy slyšena střelba či jiný hluk.

Od 3. do 21. listopadu probíhá v celé České republice cvičení Hradba 2025, největší letošní prověrka
připravenosti Teritoriálních sil Armády České republiky. Pro Krajské vojenské velitelství hlavní
město Praha (KVV HMP) představuje letošní ročník zároveň vyvrcholení čtyřletého výcvikového cyklu
a historicky první nasazení nově vytvořeného 111. praporu územní obrany (111. prÚzO) v rámci
celostátního cvičení. V sestavě KVV HMP a podřízeného 111. prÚzO se zapojuje téměř 130 vojáků
včetně vojáků aktivní zálohy (AZ) a dalších útvarů (Centrum nasaditelných systémů a rozvoje
technologií systémů velení a řízení, Hradní stáže, Prapor podpory nasaditelných sil, 91. skupina
informačního boje). Procvičují schopnost střežit, chránit a bránit objekty kritické infrastruktury,
reagovat na krizové situace a spolupracovat s klíčovými civilními partnery na území metropole.

Praha je dlouhodobě vnímána jako jedno z nejvýznamnějších uzlových center státu – a právě proto je
„pražská“ část cvičení náročná jak na plánování, tak na samotné provedení. Cvičící vojáci do úkolů
vstupují s vědomím této odpovědnosti, což se odráží v jejich přístupu i nárocích, které na sebe
kladou. Cvičí postupy fyzické ochrany, kontrolu perimetrů, reakce na narušení bezpečnosti a řešení
hybridních či kybernetických hrozeb. Součástí cvičení je i reakce na působení bezpilotních
prostředků, která se v městském prostředí nabývá na významu. Cvičení probíhá v reálných
podmínkách a zároveň prověřuje funkčnost velitelských a štábních struktur – jejich schopnost rychle
vyhodnocovat situaci, koordinovat jednotky v terénu a řídit operace v prostředí s vysokými nároky na
přesnost komunikace. Na vojáky jsou kladeny zvýšené požadavky zejména v oblasti koordinace,
připravenosti a spojovacího zabezpečení, které přímo ovlivňuje rychlost a efektivitu společného
postupu se samosprávami, složkami integrovaného záchranného systému a civilními subjekty.

Hradba 2025 v Praze znamená zvýšený pohyb vojenské techniky a vojáků, který může být místy
viditelný v blízkosti vybraných objektů především v severní a východní části metropole a při
přesunech v rámci města, především od 17. listopadu, kde na vybraných objektech kritické
infrastruktury bude probíhat ostré střežení, kde může být místy slyšena střelba či jiný hluk.

Do plánování i praktické realizace pražské etapy se aktivně zapojují městské části, které v rámci
svých pravomocí spolupracují na modelových krizových situacích, prověřují komunikační vazby a
poskytují podporu při řešení scénáře. Klíčovým partnerem je magistrát hlavního města Prahy a
základní složky integrovaného záchranného systému (IZS), kteří se podílí na plnění úkolů. Cvičení
tak neověřuje jen postupy armády, ale i vzájemnou provázanost armádních, bezpečnostních a
civilních struktur, jenž jsou nezbytné při řešení reálných situací.

Úkoly cvičení HRADBA při střežení, ochraně a obraně Prahy, jakožto politického, kulturního a



ekonomického centra státu, prověří teritoriální síly hlavního města, schopnost velení, úroveň
koordinace s městskými částmi, spolupráci a součinnost s IZS i schopnost reagovat na současné
bezpečnostní hrozby. Zapojení KVV HMP a jemu podřízeného 111. prÚzO spolu s podporou
magistrátu, městských částí a bezpečnostních složek, vytváří komplexní platformu, která posiluje
bezpečnost metropole a tím i celé České republiky.

Pro další informace v průběhu incidentů od 17. listopadu, sledujte sociální sítě:

Facebook: https://www.facebook.com/111prUzOAZPraha
Instagram: az_hlmPraha
Webové stránky: kvv-hlavnimestopraha.mo.gov.cz

Podrobné informace poskytuje tiskový mluvčí Krajského vojenského velitelství hl. m. Prahy:
kpt. Ing. Přemysl Prášek — e-mail: premysl.prasek@mo.gov.cz.
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